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Demande d’adhésion

Mode d’emploi

Bonjour et bienvenue

Vous souhaitez adhérer à l’association CinéRessources71 ?

Pour mémoire, CinéRessources71 se veux le moteur d’une dynamique autour de l’activité cinématographique du département de la Saône et Loire. Elle ne s’impose pas ni ne remplace les associations locales, bien au contraire elle permet la diffusion centralisée de l’information, et met en avant les actions réalisées par l’ensemble des structures adhérentes.

Au travers de votre adhésion, vous soutenez la volonté d’une coordination départementale de l’action cinématographique au travers de rencontres et de promotion des actions locales. Cette promotion passe par le site internet : www.cineressources71.net. 

Ce site est directement alimenté par vous ! Son dynamisme dépendra de la quantité d’information que vous y mettrez.

Procédure :

Téléchargez et renvoyez nous le formulaire rempli (n’oubliez pas d’y indiquer une adresse mail qui sera votre référence pour entrer vos données) avec votre règlement à l’ordre de CinéRessources71 à l’adresse suivant : La Croix – 71250 Buffières.

Vous recevrez un mail de confirmation, qu’il faudra valider. Ensuite vous aurez accès à l’ensemble des rubriques du site.

Utilisation du site

Plusieurs chapitres sont à votre dispositions :

· Agenda des actions. Il se régule tout seul, il affiche par ordre chronologique et efface l’événement dès qu’il est passé.

· Travaux : Vous allez pouvoir, par l'intermédiaire de cette rubrique, placer vos différents travaux en ligne. Vous avez réalisé un projet que vous souhaitez présenter sous la forme d'une vidéo, d'une série de photos, d'un texte? Il vous suffit alors de suivre les instructions! 

· Vidéo à télécharger ou visionner

note : pour des raisons de limitation de taille la vidéo ne pourra être placée sur le serveur. Vous devrez indiquer l'emplacement de la vidéo sur le web pour permettre aux visiteurs de la télécharger.

· Diaporama

· Fichier texte à télécharger

· Description simple sans fichier 

· Formation – Ateliers : Vous proposez un cours pour adultes, un atelier pour les enfants? Cette rubrique liste les différentes formations proposées par nos adhérents.

· Pratique : Promouvoir notre département par la mise en évidence de sites (châteaux, friches industrielles, paysages, lieux insolites, etc …).

· Espace membres : Cette partie vous permet de mettre à jour vos informations sur le site de manière totalement simple. En effet, il vous suffit de sélectionner la rubrique que vous souhaitez modifier puis de vous laisser guider par les instructions.

Annuaire : Particuliers, associations, sociétés, ils ont tous comme point commun d'exercer le cinéma dans notre département. L'annuaire mis en place par Ciné Ressources 71, que chacun peut alimenter en s'y inscrivant, facilite les échanges et les prises de contact en tissant des liens entre chaque intervenant du cinéma en Saône-et-Loire. Cette rubrique a un accès indépendant, pour vous y inscrire il faut passer directement par le site internet.


Bulletin d’adhésion 2009

Vous souhaitez adhérer pour l’année 2009 au titre de :

· Particulier (accès Annuaire) : 10€

· Structure (accès Annuaire, site internet) : 30€

Structure : 

Statut (Rayez la mention inutile) : Association – Institution – Société – Autre  (précisez) :

Fonction : 


Nom :
Prénom :

Adresse :

Code Postal : 
Ville : 

Tél :
Fax : 


Mail (avec lequel vous entrerez dans le site internet) :

La correspondance de l’association se fera par voix électronique, si vous souhaitez être contacté via une autre messagerie pour cette correspondance merci de compléter la ligne ci-dessous :

Mail de correspondance (si différent) :

Renvoyez le formulaire rempli (n’oubliez pas d’y indiquer une adresse mail qui sera votre référence pour entrer vos données) avec votre règlement à l’ordre de CinéRessources71 à :

CinéRessources71 -  La Croix – 71250 Buffières.

